«О ПОРЯДКЕ ПОДГОТОВКИ И АТТЕСТАЦИИ

РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДНАДЗОРНЫХ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ»
ПРИКАЗ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, 
ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ

29 января 2007 г.

N 37 (Д)

     Во  исполнение  Федеральных  законов "О промышленной безопасности опасных  производственных  объектов"  от  21  июля  1997  г.  N 116-ФЗ (Собрание  законодательства  Российской  Федерации,  1997,  N  30, ст. 3588), "Об  охране  окружающей  среды"  от  10  января 2002 г. N 7-ФЗ (Собрание  законодательства Российской Федерации, 2002, N 2, ст. 133), "Об   электроэнергетике"  от  26  марта  2003  г.  N  35-ФЗ  (Собрание законодательства  Российской  Федерации,  2003,  N  13,  ст. 1177), "О безопасности  гидротехнических сооружений" от 21 июля 1997 г. N 117-ФЗ (Собрание  законодательства  Российской  Федерации,  1997,  N  30, ст. 3589),  "Об  использовании  атомной  энергии"  от  21 ноября 1995 г. N 170-ФЗ  (Собрание законодательства Российской Федерации, 27.11.1995, N 48,  ст.  4552),  Постановлений  Правительства Российской Федерации "О разграничении  полномочий  федеральных органов исполнительной власти в области обеспечения биологической и химической безопасности Российской Федерации"  от  16  мая  2005  г.  N  303  (Собрание  законодательства Российской  Федерации,  2005, N 21, ст. 2023), "Об утверждении перечня должностей  работников объектов использования атомной энергии, которые должны  получать  разрешения  Федерального надзора России по ядерной и радиационной   безопасности   на   право   ведения   работ  в  области использования  атомной  энергии"  от  3  марта 1997 г. N 240 (Собрание законодательства   Российской   Федерации,   1997,  N  10,  ст.  1180) приказываю:

     1. Утвердить:

     Положение  об  организации  работы  по  подготовке  и  аттестации специалистов   организаций,   поднадзорных   Федеральной   службе   по экологическому, технологическому и атомному надзору;

     Положение  об  организации  обучения  и  проверки  знаний рабочих организаций,   поднадзорных   Федеральной  службе  по  экологическому, технологическому и атомному надзору.

     2.  Направить  в  установленном  порядке Положение об организации работы   по   подготовке   и   аттестации   специалистов  организаций, поднадзорных  Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору и Положение об организации обучения и проверки знаний рабочих    организаций,    поднадзорных    Федеральной    службе    по экологическому,  технологическому и атомному надзору для регистрации в Министерство юстиции Российской Федерации.
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